

# 照顾受伤亲家母 善良老人成美谈

□晚报记者 张洪涛

今年2月的一天，太康县老冢镇赵庄行政村的六旬老人娄翠梅骑着电动三轮车到镇上购物，返家途中，因车速过快，人倒车翻，左脚被砸伤。由于丈夫瘫痪在床，独子、儿媳在郑州打工，娄翠梅60多岁的亲家母孙秀兰主动到医院承担起照顾她的重任。这件事虽然已过去半年，但一直在当地传为美谈。

据该村村民赵庆贺介绍，今年2月的一天，娄翠梅骑着电动三轮车到镇上购物，返家途中，因车速过快，在村头一个拐弯处，电动三轮车发生侧翻事故。当时，娄翠梅的左脚被电动三轮车压着，动弹不得，幸好有人路过将她救起，并送回了家。“当时，她左脚脚面被电动三轮车砸得皮肉稀烂，小脚趾几乎脱落，不得不住院治疗。”赵庆贺说，娄翠梅的丈夫因瘫痪生活不能自理，独子、儿媳在郑州打工，回不来，由谁照顾娄翠梅成了难题。

得知娄翠梅的情况后，其亲家母孙秀兰来到医院主动承担起了照顾娄翠梅的重任。孙秀兰每顿饭前为娄翠梅洗好手、脸，然后下楼提水、做饭。有时娄翠梅胃口不好，吃饭挑剔，买这不吃，买那也没味，但孙秀兰从未厌烦过。病房里没有空床，孙秀兰夜里就弄条被褥和衣睡在地板上，还要几次醒来看看娄翠梅被褥盖好没。

吃和住的问题都好解决，最困难的是去卫生间。娄翠梅的左脚打着石膏、夹板，没法行走，尽管孙秀兰比她矮半头，又瘦得多，可孙秀兰硬是背着她去离病房20米远的卫生间。由于日夜劳累又睡不好，孙秀兰日渐消瘦，可她仍谈笑风生，每次女儿、女婿打来电话，她总说不用挂念，她不累，能挺住。

出院后，娄翠梅不能剧烈活动，孙秀兰多次去娄翠梅家帮忙干活。“孙秀兰的行为让人感动，事情虽然过去一段时间了，但我想请报社表扬一下这位善良的老人。”赵庆贺说。

## 智障女高速路口流浪 热心人全力救助

□晚报记者 张志新

本报讯 8月30日早晨，一名智障女子在大广高速西华收费站流浪时，被收费站工作人员李军发现。后李军将其送到西华县民政局社会救

助站进行妥善安置。

当日6时40分许，大广高速西华收费站工作人员李军巡逻时，发现一名衣衫褴褛的中年女子在收费站口闲逛，并试图走上高速公路，遂上前询问。通过交谈，李军发现该女子说

话颠三倒四，既说不清家住何方，也说不清自己的姓名。

见此情景，李军将该女子送到西华县民政局社会救助站进行妥善安置。李军的这一义举受到同事一致称赞。

线索提供 师帅

## 追踪 《青虫肆虐 急坏菜农》

## 虫害已经消灭 茄子丰收在望

□晚报记者 朱海龙  
通讯员 王青俊

本报讯 8月26日，本报以《青虫肆虐 急坏菜农》为题，报道了太康县京豫种植专业合作社500亩茄子突发

虫害一事。昨日，太康县京豫种植专业合作社负责人王克告诉记者，虫害已经消灭，茄子丰收在望。

据介绍，太康县京豫种植专业合作社500亩茄子突发虫害一事经本报报道后，引起了马头镇党委政府的高

度重视。为消灭虫害，马头镇党委政府免费为京豫种植专业合作社提供了喷药工具和蔬菜用药。“目前，500亩茄子长势喜人，并开始挂果，丰收已成定局！”王克激动地说。

线索提供 王先生

# 广告